

十大“威海印记”养生宴会出炉

健康养生餐饮成为威海休闲旅游产品的重要内容

本报威海8月1日讯(记者连宁燕) 根据中国(威海)国际海鲜美食节系列活动总体安排,为打响“中国海鲜·享威海”海鲜美食品牌,8月份,威海市文化和旅游局将在旅游饭店开展“四季威海 康养福地”健康养生主题宴会推广月活动,宣传推介威海市精心打造的十大养生主题宴会,向来威游客和市民全面展示有味道、有品质、有情怀、蕴含浓郁威海地域文

化的主题宴会及菜品。近年来,威海市在旅游饭店行业广泛开展了健康养生餐饮品质提升行动,深挖地域文化,打造烙上“威海印记”的养生宴会。威海市各大旅游饭店“老菜新做、粗菜细做、小菜大做”,深入挖掘威海菜养生内涵与地域文化,推动涌现出一系列“叫得响、站得住、推得开”的主题养生宴。其中包括刘公养生船宴、河豚鱼宴、道家文化养

生宴等极富地域文化特色的养生宴;粗粮细宴、西洋参养生宴、无花果养生宴、养生海带宴等留住威海食材味道的养生宴,以及宜居地威海情渔家宴、泉暖四季温泉养生宴、乳山三宝养生宴等独具地方习俗韵味的养生宴等。这一系列养生宴的研发打造,预示着威海市已将健康养生餐饮作为休闲旅游产品的重要内容进行打造,并成为威海

市“观天鹅、泡温泉、赏雪景、品美食”冬季旅游品牌产品链中的重要一环,弥补了北方旅游淡季的短板,为探索做热淡季旅游市场做出了有益的探索,实现了威海市养生主题宴会从无到有的创新突破。健康养生主题宴会推广月活动同时也成为中国(威海)国际海鲜美食节系列活动的重要组成部分,为打造“中国海鲜·享威海”海鲜美食品牌注入了新的元素。

下一步,威海市将加强整体旅游宣传推介,做好四季康养文章。市文旅部门编印完成了“春夏秋冬”养生菜品系列折页、十大养生主题宴会折页等,将通过旅行社、旅游饭店等进行宣传推介;推出“线上+线下”的推广模式,持续与报纸、电视台等传统媒体和微博微信、抖音等新型媒体推广威海养生菜,让更多的游客爱上“舌尖上的康养威海”。

全国少儿京胡演奏展演本月中旬举行

本报威海8月1日讯(记者陶相银) 环翠区将于8月15日至18日举行“首届全国少儿京胡演奏展演”活动。

本次活动由中国乐器协会民族器乐文化专业委员会作为指导单位;山东省戏剧家协会、中共威海市委宣传部、威海市文化和旅游局、威海市文学艺术界联合会主办;中共威海市环翠区委宣传部、环翠区文化和旅游局、环翠区文学艺术界联合会、威海华艺文化活动中心、威海市京胡学会、威海市环翠区京剧协会承办。

本次活动自5月份起,面向全国各省、市、自治区京剧家协会,专业艺术学校,并通过中国京剧网、中国京胡网开展报名工作。经过认真、公正、严格的初评和初赛,从268名选手中筛选出80名进入决赛,其中少儿组25名,少年专业、业余组55名。选手来自北京、上海、天津、湖南等16个省市,还有来自新西兰等国家的选手。

“首届全国少儿京胡演奏展演”共邀请了赵建华、艾兵、王福隆、汤振刚、刘铁山等5位国内著名的京胡演奏家担任评委。

8月16日——8月17日,将在威海市群众艺术馆海洋剧院举行少儿组决赛、少年专业和业余组决赛。

8月18日9:00,在华艺活动中心小剧场举行名家京胡讲座,由中国国家京剧院首席琴师、国家一级演奏员赵建华先生作为主讲人,从京胡演奏、京胡伴奏、京胡曲牌、京胡流派等方面为大家授课。

8月18日19:00,在威海市群众艺术馆海洋剧院举行颁奖晚会,晚会将邀请国内京剧名家、京胡名家等现场表演京剧名曲名段。

遗失声明

高技术产业开发区思乡亭烤肉店,税号22242619880410201401,遗失已开具作废国家税务局通用机打发票3份,代码3700172320,号码03085450,22484358,22484359,声明遗失。

公告

乳山市怡成瘦身馆,经全体股东会议决议自2019年8月1日起公司停止经营,清理债权债务,请债权人自公告之日起45天内向清算组申报。本公司将向公司登记机关申请注销。乳山市怡成瘦身馆。

2019年8月1日

公告

乳山市华亮农家小院饭店,经全体股东会议决议自2019年8月1日起公司停止经营,清理债权债务,请债权人自公告之日起45天内向清算组申报。本公司将向公司登记机关申请注销。乳山市华亮农家小院饭店。

2019年8月1日

威海曙光中医院爱心公益服务队巡回义诊走进胜利社区

让居民体验“家门口免费医疗”



量血压、检查、做艾灸……8月1日,威海曙光中医院爱心公益服务队走进环翠楼街道胜利社区,为社区居民提供诊断、健康咨询等服务,让居民在家门口就能享受到优质便捷的医疗服务,受到了居民们的广泛好评。

当日上午8时30分许,在胜利社区活动现场,一大早就来了不少前来咨询、就诊的居民。“我的手总是痒,来找医生看看。”“好些日子没测血压了,让医生给量量血压。”“我是找他们来做艾灸的。”大家在排队等待的同时还相互聊着天。从现场义诊桌上摆着的牌子上可以看到,当天来现场坐诊的医生分别来自泌尿外科、中医科等科室的专家。活动现场,医生们有的在为居民测血压、听诊或把脉,有的在与居民沟通交流,有的则在为居民做艾灸、贴敷三伏贴等。

在为居民诊疗的同时,针对老年人容易患的流行性疾病及高血压、糖尿病等,医生在进行用药和饮食指导的同时,还结合他们的生活习惯讲解了一些中医调理和预防保健养生知识,并建议他们养成健康的生活方式和习惯。“曙光中医院提供的服务真全面,我量了血压,针对我的老毛病医生还给出了用药

建议,医生还给我做了艾灸,他们的服务太令我满意了。”正在接受诊疗的刘大姨开心地说。

威海曙光中医院自成立以来,秉承严谨求实的科学态度和诚信求精的行医宗旨,坚持中医特色的办院方向,继承和发扬中医传统特色、优势的同时,引进和吸收现代医学前沿技术,做到中医疗效凸显,西医互补交融,努力为广大群众提供更加优质、高效、便捷的医疗服务。而且目前已经发展成为了集临床、预防、保健、康复为一体的现代化专科特色医院。

不仅如此,医院在专业领域不断改进的同时,还始终恪守“取之于社会,用之于社会”的原则,做有高度社会责任感的企业,以公益事业为责任担当,用爱与责任为百姓送去了优质的诊疗服务。

“医院的发展离不开百姓的信赖与支持,以后类似的健康义诊及公益活动我们将持续开展下去,通过活动的开展,在为广大居民搭建一个良好沟通平台的同时,也为大家提供更为便捷的医疗服务,增强社区居民对健康的关注度,切实做到疾病早发现、早预防、早治疗。”威海曙光中医院相关负责人介绍。

